

Art. 4. Notre Ministre de l'Emploi est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 3 mai 2003.

ALBERT

Par le Roi :

La Ministre de l'Emploi,
Mme L. ONKELINX

—
Note

(1) Références au *Moniteur belge* :

Loi-programme du 2 janvier 2001, *Moniteur belge* du 3 janvier 2001, Erratum *Moniteur belge* du 13 janvier 2001.

Loi-programme du 30 décembre 2001, *Moniteur belge* du 31 décembre 2001.

Loi-programme du 24 décembre 2002, *Moniteur belge* du 31 décembre 2002.

Art. 4. Onze Minister van Werkgelegenheid is belast met de uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 3 mei 2003.

ALBERT

Van Koningswege :

De Minister van Werkgelegenheid,
Mevr. L. ONKELINX

—
Nota

(1) Verwijzingen naar het *Belgisch Staatsblad* :

Programmawet van 2 januari 2001, *Belgisch Staatsblad* van 3 januari 2001, Erratum *Belgisch Staatsblad* van 13 januari 2001.

Programmawet van 30 december 2001, *Belgisch Staatsblad* van 31 december 2001.

Programmawet van 24 december 2002, *Belgisch Staatsblad* van 31 december 2002.

**SERVICE PUBLIC FEDERAL EMPLOI,
TRAVAIL ET CONCERTATION SOCIALE**

F. 2003 — 1889 (2003 — 570) [C — 2003/14126]

20 JANVIER 2003. — Loi relative au renforcement de la législation contre le racisme. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 45 du 12 février 2003 première édition, pages 7023, 7024 et 7025, il y a lieu de lire :

— A l'article 2 sont apportées les modifications suivantes :

a) dans le texte néerlandais, l'alinéa 1^{er} est remplacé par la disposition suivante :

« In artikel 1 van de wet van 30 juli 1981 tot bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie ingegeven daden, gewijzigd bij de wet van 12 april 1994, worden de volgende wijzigingen aangebracht : ».

b) dans l'alinéa 2, 1°, du texte français, les mots « ou de leurs membres » sont remplacés par les mots « ou des membres de celle-ci ».

— A l'article 8 sont apportées les modifications suivantes :

a) dans l'alinéa 2, 2°, 9°, les mots « 6 janvier 2003 » sont remplacés par les mots « 25 février 2003 » ;

b) dans l'alinéa 2, 2°, 10°, les mots « 6 janvier 2003 » sont remplacés par les mots « 25 février 2003 ».

— Dans l'article 9, les mots « 6 janvier 2003 » sont remplacés par les mots « 25 février 2003 ».

— Dans l'article 10, alinéa 2, les mots « 6 janvier 2003 » sont remplacés par les mots « 25 février 2003 ».

**SERVICE PUBLIC FEDERAL EMPLOI,
TRAVAIL ET CONCERTATION SOCIALE**

F. 2003 — 1890 (2003 — 870) [2003/12204]

7 JANVIER 2003. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 6 mai 1998 fixant les échelles de traitement liées aux grades particuliers de l'Office national de l'Emploi. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 72 du 5 mars 2003, p. 10772, prière de lire à l'article 3, alinéa 2, deuxième ligne « € 12.495,17 - € 14.551,57 » au lieu de « € 12.495 - € 14.551,57 ».

**FEDERALE OVERHEIDSDIENST WERKGELEGENHEID,
ARBEID EN SOCIAAL OVERLEG**

N. 2003 — 1889 (2003 — 570) [C — 2003/14126]

20 JANUARI 2003. — Wet tot versterking van de wetgeving tegen het racisme. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 45 van 12 februari 2003, eerste uitgave, bladzijden 7023, 7024 en 7025, dient gelezen te worden :

— In artikel 2 worden de volgende wijzigingen aangebracht :

a) in de Nederlandse tekst wordt het eerste lid vervangen als volgt :

« In artikel 1 van de wet van 30 juli 1981 tot bestraffing van bepaalde door racisme of xenofobie ingegeven daden, gewijzigd bij de wet van 12 april 1994, worden de volgende wijzigingen aangebracht : » ;

b) in het tweede lid, 1°, van de Franse tekst worden de woorden « ou de leurs membres » vervangen door de woorden « ou des membres de celle-ci ».

— In artikel 8 worden de volgende wijzigingen aangebracht :

a) in het tweede lid, 2°, 9°, worden de woorden « 6 januari 2003 » vervangen door de woorden « 25 februari 2003 » ;

b) in het tweede lid, 2°, 10°, worden de woorden « 6 januari 2003 » vervangen door de woorden « 25 februari 2003 ».

— In artikel 9 worden de woorden « 6 januari 2003 » vervangen door de woorden « 25 februari 2003 ».

— In artikel 10, tweede lid, worden de woorden « 6 januari 2003 » vervangen door de woorden « 25 februari 2003 ».

**FEDERALE OVERHEIDSDIENST WERKGELEGENHEID,
ARBEID EN SOCIAAL OVERLEG**

N. 2003 — 1890 (2003 — 870) [2003/12204]

7 JANUARI 2003. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 6 mei 1998 tot vaststelling van de weddenshaken verbonden aan de bijzondere graden van de Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 72 van 5 maart 2003, bl. 10772, gelieve te lezen op artikel 3, tweede lid, tweede lijn « € 12.495,17 - € 14.551,57 » in plaats van « € 12.495 - € 14.551,57 ».